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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV. 

Aos 06 (seis) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três às 14h00min (quatorze horas) 

reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos na sede do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista – IPSJBV, nomeados pela Portaria nº. 

056/2023 estando presentes os membros efetivos: CLEBER AUGUSTO NICOLAU LEME 

(certificado pela ANBIMA CPA 10 e Instituto Totum CP RPPS DIRIG I); EDNÉIA RIDOLFI 
(certificada pela ANBIMA CPA 10) e membro suplente CIRONEI BORGES DE CARVALHO 

(certificado pela ANBIMA CPA 10 e Instituto Totum CP RPPS CG INV I), de forma ON-LINE os 

membros VALDEMIR SAMONETTO (certificado Instituto Totum CP RPPS CG INV); JOÃO 
HENRIQUE DE PAULA CONSENTINO (certificado pela ANBIMA CPA 10 e Instituto Totum CP 

RPPS DIRIG I) e membro JOÃO HENRIQUE DE SOUZA (Instituto Totum CP RPPS COFIS I). 

Contou com a presença do consultor Sr. Marcos A.P. de Almeida da empresa LDB CONSULTORIA 

FINANCEIRA. O Superintendente observando haver quórum, iniciou a reunião, que seguiu como 

segue: 1) REUNIÃO COMITÊ DE INVESTIMENTOS COM LDB CONSULTORIA – A presente 

reunião foi agendada a pedido do Comitê na 20ª reunião, com intuito de esclarecer algumas dúvidas 

com relação às possíveis movimentações na carteira do Instituto diante o atual cenário econômico. 

Foi enviado antecipadamente a empresa de consultoria LDB os questionamentos apontados pelos 

membros, que foram: devemos aportar em fundos de renda fixa de longo prazo ou curto prazo, qual 

seria o mais recomendado no momento? Os fundos com Benckmark IRF-M, IMA-B ou IMA-B5 

seriam rentáveis até o final de 2023, é viável remanejar neste momento? Fundos de renda variável 

necessário manter ou resgatar recursos? Munido dos questionamentos o consultor Sr. Marcos 

Almeida iniciou, explanando que o Instituto é Investidor Institucional, devido a volatilidade deve-se 

ter cautela nas alocações de renda variável diante o cenário econômico, mesmo sendo atrativa. Os 

títulos públicos ajudaram a cumprir meta atuarial sem a volatilidade, no entanto, com o risco de 

liquidez nos títulos comprados a longo prazo. Tendo como sugestão, resgatar dos fundos de longo 

prazo e alocar para fundos de curto prazo para encurtar a carteira, neste momento de incerteza. O 

membro Cironei Borges de Carvalho se manifestou, sendo favorável à manutenção, até o 

fechamento deste exercício, das aplicações que hoje compõe a carteira, em especial quanto às 

aplicações em renda variável, mantendo-se a diversificação que vem sendo adotada. O consultor 

informou que não há necessidade de realizar nenhum remanejamento, no entanto, caso o Comitê 

queira alocar, que opte por fundos com o Benckmark IMA-B e em fundos de investimentos que 

compram títulos públicos, sendo uma forma de fugir da volatilidade, com rentabilidade e sem blindar 

a carteira. Para ele, o São João Prev possui uma porcentagem satisfatória em títulos públicos 
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diretos na sua carteira. Demonstrou, analisando a carteira do Instituto, que a renda variável no 

acumulado tem se performando bem, se comparado com a renda fixa. Nada mais havendo a ser 

tratado na presente reunião foi a mesma encerrada no mesmo dia e local às 15h10min, e eu, Ednéia 

Ridolfi, na qualidade de secretária do Comitê de Investimentos, anotei e digitei a presente ata que 

segue assinada por mim e por todos os presentes. São João da Boa Vista – SP, aos 06 (seis) dias 

do mês de novembro de dois mil e vinte e três (06/11/2023). 

  
 

 CLEBER AUGUSTO NICOLAU LEME                    EDNÉIA RIDOLFI 
                   (membro presidente)                              (membro secretária)    

 
 
 
                                                         VALDEMIR SAMONETTO 

(membro efetivo) 
    
 

  
       JOÃO HENRIQUE DE SOUZA 

(membro efetivo) 
 
 

     
JOÃO HENRIQUE DE PAULA CONSENTINO 

(membro efetivo) 
 

 
 

CIRONEI BORGES DE CARVALHO 
                                                   (membro suplente) 
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  Informação Técnica 1- 865/2023

De: Ednéia R. - DIR - ADMF

Para: SUP - Superintendência 

Data: 22/11/2023 às 10:22:23

 

CÓPIA DE E-MAIL PARA TRATAR DÚVIDAS DO COMITÊ.

_

Ednéia Ridolfi 
Diretora Administrativa/Financeira

Anexos:

email_LDB_11012023.pdf
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1

adm_financeiro@saojoaoprev.sp.gov.br

De: adm_financeiro@saojoaoprev.sp.gov.br
Enviado em: quarta-feira, 1 de novembro de 2023 10:21
Para: 'marcos@ldbempresas.com.br'
Cc: Cironei - Comitê (cironei@hotmail.com); jh.consentino@hotmail.com; JOÃO 

HENRIQUE DE SOUZA (joao.souza@saojoao.sp.gov.br); Superintendente1 
(superintendente1@saojoaoprev.sp.gov.br); Valdemir - Comitê 
(dafae@dglnet.com.br)

Assunto: Pauta da reunião do dia 06/11
Anexos: investimentos IPSJBV.pdf

 
Marcos bom dia, tudo bem? 
 
Para alinharmos a pauta da reunião agendada no dia 06/11 as 14horas com os membros do Comitê de 
InvesƟmentos.  
 
- neste momento de incertezas o InsƟtuto deve alocar os fundos de longo prazo para curto ? 
- é interessante aportar em fundos com Benchmark (IRF, IRF-M, IMA, IMA-B e IMA-B 5) neste momento? 
- renda variável devemos manter ou resgatar? Hoje o InsƟtuto tem aplicado 22,52% da carteira no arƟgo 8ª, I. 
 
AƩ, 
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